ohg

ofx
)
©
O
rt
N
Mo
D

® @5 A BY
@ 9 ol5te] #49] B

® 10 717 Afo]o] 4 5 B17} 2 ¢l 7]opR 4o mY)
@s net 23 2 50 B9

® 52 g W oA 7k 4 9 Ase] 2




® 4€eA @ 5¢A ® 6eA

@ 3¢A

@1€A

= (2,4, 6, 8) ot} =2t

Aoz e A

<2

=
A

o —

g A
Ale




3.

A AT A =

{xlx‘:— 21 o|ate] A=) A o, Al % 1%:1].
N5E AHgste] e o 28 AL

® BcA=C

@ AcBcC

{xxE 219 F5) | B

@ BcCcA

® A=BcC

>

Q
o
H
ogl

@BcAcC

(LT

A= {1,3,7,21}, B = {3,7}, C = {]_’2’3"”’

. BcAcC

20,21}




@ a € {a,b}
@ 4€e(1,2,4)
® @ c {0}




At A B e W, a+ b+ ¢ O] & TSkt

A = {1,2,a,7,b} o 5} (1,3} T {1,2,7,9) = HF A 9
BRSOt B=1{1,2,3,¢,9) ol tidle] Ac Bo]al, Bc A
o|ct,

c} -
=

>
> =g 19

~&B

{1,3) 7 {1,2,7,9) 7t A A o FEHAF|ER HA A =
1,2,3,7,9) E=a =9, b = 30|t} W&t a =3,b =9
olth, ®3h ACBO|I1BCAE-A=BE Ju|slER ¢ =7
ojr}.

“a+b+c=3+94+7=19




A% 4 = (L23), B = {x|F-4x+3=0},
{x|x= 69 & oF} o o, Het A, B,C Aro] ] 23t
A vrehd 222

@ AcBcC @YBcAcCC ® BcCcA

2 —dx+3=0°A (x-1)(x-3) =0
Lx=1EE=x=3

et B = {1, 3} ©], C = {1,2,3,6}

wtebA A3 A, B, € o 23 ¥AE Bc Ac C olth




® AuB=B8B @(AOB)UA:B
@)BcA @ Ac(AUB)

® (ANB)U(AUB) =B

ANB=A°|HAcCBO|t}
@ANB=A°H (ANB)UA=AUA = A °|BZ &3] ¢},

® Ac BOo|ERR A &t}




8.

AR U = (x| x£ 7 ol5te] 2AHA) o]
={4,5,6,7} °fl thste] 9t (A°UB)UB ©

O 24 @ 25 ® 26 @ 27 ®)28

(A°UB )UB=(ANB)UB=U
WEbA], 14+ 2+3+4+5+6+7=28°|c},




n(AUB) =n(A) +n(B) —n(AN B)
26 = n(A) +15 -8
son(A) =19




10. T AT X=(-1, 1,2}, Y=(1, 2, 3, 4}o] tI5}o] t}2 ZF x oA ¥

29 bRl AL BF =12

QD frx—ox © g:x>x+2

© h:x—|x @ k:x>x2-1

D)o, © @0 0 6 ® 0 6 6
@0 66 ® 0 0 6

@ f (x) = x oA f(-1) = -10]2 -1 ¢ Yo|BR, TV}
ofyrt,

©glx) =x+2°Xg(-1)=1€Y,g(1)=3€Y,g(2) =4eY

o|B & ot

© h(x) = x| N4 h(-

o|B & gHoltt.

@ k(x) = x*>~1 A k(-
ojB = 7} oyt

1)=1€Y,h(l)=1€Y,h(2)=2€Y

1)=0¢Y,k(1)=0¢Y,k(2)=3¢cY




11. = 3% A, Bl thoted A= {a, b, ¢} ©1 T, ANB=1{b, ¢}, AUB =
b, d, e, b} 2, AF B =7

—_

a,

@ {a, d, e, b} @{b, d, e, h} ® (b, e, h}
@ {d, e, h} ® {d, ¢

.. B=1{b, d, e, h}




12.

B 4l

ANX=XOE2 XCA

(AnNB)UX=Xo|BE=Z

(AnB)cX

ANB={2,3}

(2,3} c X c{1,2,3,4}

X=1{1,2,3,4} 9 FEAF T ¥4 2,32 2dst= A
A X o Al 22 = 4 7l




13. HAHGol Ul A7 U o 7
=atet,

562

Mo

Y
o

@ ANA =g © AUAC=U
© U'=0 ® (A°) =A
@ U-A=0

> E:

> He: @

@U-A=A




14. S AHFA=1(2,5,9,a), B=1{3, 7, b+2, b-2}° t5}o]A-B=
2, 814 W, a - b o] FFS Fotolt

—_—

\VARR 4
0x
i
—

8

A AolA a=80°]1L

ANB={5 9}/°|B&
(i)b+2=5%9 ), b=30]B=&
B=11,3,5 7= ANB={5 (x)
(i) b-2=54 ,b=70|BE&
B=13,579=AnB=15 9} (O)
T a-b=8-7=1




15. % J3A = {xix 10 0|5} #5) B = {xlx— 6°] °F4=} of tis}
= nkzste A5k x 9] A stol 2t

0457]*’]51_—2— T

H7]
@ ANX=X O A-BUX=X
> g il
> ®Hg 47
= {2,4,6,8,10},B = {1,2,3,6} ]I (A-B) c X cAO]D}
2 33 X o N

m}am {4,8,10} € X C {2,4,6,8,10} o] 2
2 x 2 = 4(7) o|ct.




16.

| o 1O (g = o o
o] 37 9, SAM 8t S BT Folsk= shdel 12 HY o
A} J3t e BT Aolske sM4-E Fotoit
> & 3
> d=e: 79
541 Folshs SIS W A 2 oh, Gt FAS Fotst
S U B AL skt
sS4t} J3t A= Fotsk= s, & n(An B) =12 o]t}
S} st A B fofshe st S-S AlQRt v
7] o]t
n(AUB) =n(A) +n(B) —n(ANB)
x=28+4+37-12
x =53
n(AU B) = 53 °o|B & 5t} goj& BT Hojst= Y2
60 — 53 = 7(4) ol k.




<B7]>

©
=

5._]__

Al 27 p. q. r ¢ A2
o. o

=
Pl

17.

H7]

©Or > p ©r —>gq

Qr - ~gq

@p—q

® ~r - ~p

® Q06

CRONG)

@a.0

® 66,6

® © 6,0

B

63
,mo
o
el
Iy
=]
o
= >
H )
23 T
U
R
T 1
™ >
o <
M1
__On_uqr
maﬂ,_w
H 5 7o
S o
PQ_n_n_
u Iy
T T
- o
QX K
RG]
LE Qo




Dp = ~qg,~qg = ~rOE&2p = ~r
@p =qg,9g= ~roB2p = ~r
®p = ~q,~q = r9|BEZp = r
@D~p =5~q,~q = rOlEZ ~p = r
®p = ~q,~q = ro|E&2p = r
m2hA] 2 22 ®o]th




19. o B7] 5 A A% a, b, ¢ 7 BF 0 ©] oY 7] 913 Baxde]

ohd AL BT mEH?

K7

@ abc#0 ©a+tb+c#0

©® a®+b*+c2#0

oo 00 06 @oo 006

~&B

p7tgol7l A BoEAHFAH g = p

g1 Al A% a, b, 7t BE 00] ofUth

@q o abc#0.. BRFFEZXA

©qg » a+b+c#0 (T a=-1,b=-1,
g & atbtc#0(Ea=0,b=-1,c=2).0
ohtt.

b=0,c=-1).. 39z

Cc
=
T

©gq = a®+b°+*#0,q9 = P+ +2#0 (1 a=

= 2)’
FA 5




20.

A x o ot x-3#00] x% +ax—18 20 ©]7] §It oz
o, a of gr2?

® -3 @ -1 ® 1 @)s ® 5

~&B

x=3#00 x> +ax-18 # 0 °]7] It azlo|n =2 A
‘¥ 4+ ax - 18¢00]U1x 3 £ 00|t} 7} Fol}.
ojef, ¢ x-3=0°]H x> +ax-18 =0 |t} &= Fo|B=
94+3a—-18=0

Ta=3




21. Al 5290, 3%, 5%0 9] AE vr=A wlaet A2

D 5% <310 <2600 @ 3%0 <260 <530
@ 3<530 <260 @ 260 <53O <340
@260 < 340 < 530

20 _ (2_3>20 _ (§>20 <1 wapA] 260 < 340

310 — \32 9

340 34 0 81 10 40 30
— | == — | = S

530 (53> (125) <1mEtA 3% <5




22. >0 5>0 2, (at ) x (bt 1) ol Hoghg Fotolet

=
| — Y

>
|> HMekr o9

oHE .

~&B

a>0,b>0°|B= 4t=7]|5} Bt o] BA of o)

4 1
FA)=ab+4+1+ 22 \Jab- —
(FA) =ab+dt+1+— > ab- — +5

=2.245=9




Zol7F 240} & 7HA] AL 257l o 1|

3} 22 6700) A& AR e e)elm gt

Apzr o] 7] Wol o] ezt o] w A 2|4}
7} o) 7o) Aol 2 7 (Hhat, 7ol

[ [ ]

a0
@ (600,40) @(1200,40) ® (600,30)
@ (1200, 30) ® (450,60)

O —

Ll [

3a + 4b = 240

3a+4b>2- V3a-4b
240x1xv—_zv_( 3a + 4b = 240)
. 1200 > ab
5530 =4pY U AYstE =R,
3a + 4b = 6a = 240,

a=40




24. A x, y7h 2 +y? =55 WES 0|, x4 2y 0] HAYS M, HE=FS
molgt gtk o] W, M — m 2] gr-& F-5oizt,

> E

> =g 10

B ~
T gpit2z o] RS Ao o))

(12 +2%) (¥ +y%) = (x +2y)?

x?4+y2 =50]2&

25 > (x + 2y)?

S5 <x+2y<5

 M=5 m=-5

" M-m=5-(-5)=10




© o @ © ® @, ©

n =20 ko)A

@ nol &0l k7t E50|BE 2r 0] B4
2p=03, f(n)=0

O f(8) = f(23-1) =3, f(24) = f(23-3) =3
- f(8) = f(24)

© f(n)=3°An=2%k

oA 1, L. OA= b o=




26.

@® 1 @I @)I,1

® I,1I

L U@ + 10 =1 (3) + 1)

10 -
:3 - = — - =
+3 3 <u>
I.

1)x>0 < o, —x<0,§>OO]E'__E._
f(=x) =—=(-x) =

=
ORSES

X

ii)x <09 o, —x>0,%<0°]_‘_—i§_
-2 ()
i), i) oA £ = £ (1) <>
II. H}aﬂ)-> -2 o,

f (%) =3>2=f(-2) -<7A3>
wtebd g2 AL 1,1 o},




A5 a, k o tHote] H X = (1, 2, 3,k oA JF Y
{4, 7, at, a2+3a} 2Ol gL f(x) =3x+1°] 4 gL
a+k o] 3L Fotofet,

» E

> ®™e: 7

~&B

& f 7 A Hi8olaL, f(x) = 3x+19A f(1) =4, f(2) =
7o|lBR

f(3) =a* E= ()za + 3a ©]ofoF gt
ek f(3) =gt olH gt =3x3+1  a*=10
J89 ¢ =10 & &=
1}°E¢a7}ixﬂo}l‘€lﬂﬂill ojtt.

S f(3) =a%+3a, f(k) =

f(3) = a® + 3a oA a? +3a—10
a>+3a-10=0, (a-2)(a+5)=0
na=2(as ALF)
fky=a',Sa*=3k+1°143k+1=16
k=5

La+k=245="T7




28.

FATEX={-1,0,1,Y=(-2, -1,0, 1, 2}7} S},
f:X-Y }O‘AJxeXOHEHo}Oﬂxf()ﬂ g7h 2 o,
WS & f 2 e BRI

® 374 (@)5711 @7 @9

£ n?ﬂ
L

® 11 7

A2]9] x e X of hakod xf(x) = k
(2 k& 45) S WA It 5hH

x=-14d, -f(-1)=k
x=0<2 d,0-f(0) =
k=0

x=19 ], f(1) =k A
fED)=f1) =0d= & 5 A
oA, A3t X oA ¥ 29| 3 F
Aol x e X of thate] xf(x) 7}
A7t =2E -1 o] B33t
U409 1744 0 o] B-&3F
-2, -1, 0, 1, 2 9] 5 7}
10l g8 5 AJE= F42E 091 714
L 1x5x1=5(7H)

i)

L oA
AT e

rr




29. oS T} 2ol F4 f(x) = x3 —5x2 +8x -2 oA f(k) =1 ],
R GFZUE, fP=Ffof, fP=fof, fr=f""0of)

-2
O 1 )2 ® 3 @ 5 ® 11
flk) =1

f2(k) = f(f(k)) = f(1)
fPk) = f? o fk) = f2(f(k )) (1)
=f(f() =f(2)=2

Fo =2




30. The [H7]]0] AW F L& AL BE 12 AL

@ 1] AAG x o thoted f(x) = (x o )&=
G457} o,

T4 £ 7 Qe el ATt A EAR,

@ @@@
oot

49| 4 #xoﬂmo}oif() [x] = €L ol
& [ £ x & 92 &= e F)

—~

® 3,0 6 @ 6,6 0 ® © 6
®a,© 60660

e x o WL y gho] Shb o3 ofof gt
(x )
- ’32{4567} ol® ol sHiate

%) & @47t ohiek ()
}

1T G a # b O] f(a) # () Ol
= [ £ 9L A5t opet.

=
r o
e 4




31.

_ 2 1 _
x# 191 BE Azof thsted f(x) = ;‘* 2 ol g4 fofl tisto]
s +b =
AR /7 () 7F () = S D kbS] B Tl
> E.
> &= 0
2t g agan
ﬂﬂ—y—x 14 SETT
2y+1
— x
1 ofl A
xy-1)=2y+ 1, xy—x=2y+1, xy-2y=x+1
(x=2)y=x+1
_x+1
y=5 =0
ax+b
 x+c

S a=1,b=1c=-2
“a+b+c=0







QA f(x) = ax+ b ol diskod, f(1) =2, f7(-2)

“1(8) ] g Fohw?

D 2 (@)4 ® 6

@ 8

=-1¢

® 10

o,

~&B

fQ)y=2°4a+b=2---Q
fH(=2) =-19°A f(-1) = -2
SLo—a+b=-2---©

QY ©OF ™St EHa=2, b=0
s f(x) =2x

of uf, /7(8) =k 2 st f(k) =8
mabA, 2k =8 oA k=4

Lof8) =4




